
中海油销售上海有限公司招聘简章

一、公司介绍

中国海洋石油集团有限公司（以下简称“中国海油”）是中国国务院国有资产监督管理委员会直属的特大型国有企业，也是中国最大的海上油气生产商。公司成立于1982年，注册资本949亿元人民币，总部设在北京。

自成立以来，中国海油保持了良好的发展态势，由一家单纯从事油气开采的上游公司，发展成为主业突出、产业链完整的国际能源公司，形成了油气勘探开发、专业技术服务、炼化销售及化肥、天然气及发电、金融服务、新能源等六大业务板块。

近年来，通过成功实施改革重组、资本运营、海外并购、上下游一体化等重大举措，企业实现了跨越式发展，综合竞争实力不断增强。

中国海油正以科学发展观为指导，坚持“双赢、责任、诚信、创新、关爱”的企业理念，实施协调发展、人才兴企、科技领先和低成本战略，坚持特色发展道路，推动公司的高效高速发展，努力建设国际一流能源公司。 

中海油销售上海有限公司（以下简称：上海公司）是隶属于中国海洋石油集团有限公司全资子公司，注册资金1.28亿元，总资产8.17亿元，业务涵盖成品油销售、化工品贸易、仓储物流、酒店物业，承担中海油在上海及周边地区的成品油批发、直销、加油站零售、化工品贸易，主要经营：各品号汽（柴）油、燃料油、橡胶、塑料、石油焦、涂料溶剂、化工助剂等多类石油石化产品。公司控制加油站14座，控制油库3座，仓库3座，酒店物业1处。

上海公司秉承“合作双赢”的经营理念，坚持走差异化发展的道路；以“做大做强成品油销售、做宽做深化工品贸易、做精做细上海及周边市场”为发展目标，竭诚为广大机构用户、社会加油站、工厂、运输企业提供优质产品和周到的服务。同时，上海公司致力于切实履行国有企业的政治责任、经济责任和社会责任，全力保障上海及周边地区的能源供应，展现中国海油良好的企业形象，精心打造国际一流能源公司的服务品牌，不断提升中国海油在上海及华东市场的影响力。
2018年公司成品油及化工品业务销售量达153万吨，销售收入约86亿元。是华东地区成品油和化工品市场有较强影响力的产品供应商和服务提供商。
二、招聘需求

1、招聘岗位（工作地点为上海、嘉兴、湖州）：
* 后备管理人员（培训合格后从事加油站经理、会计、出纳、油库管理等岗位工作）
* 区域销售
2、招聘人数：30人

3、应聘基本要求
（1）石油化工、市场营销、企业管理、财务、油气储运等相关专业大专以上学历；

（2）勤奋、踏实、在校学习成绩优良，计算机操作熟练；

（3）身体健康，具备与工作要求相适应的身体条件；

（4）吃苦耐劳、工作认真、细致，有较强的责任心和较高的团队意识和服务意识；
（5）勤于思考，有较强的分析判断和解决问题的能力，有良好的沟通能力和一定的文字功底；
（6）遵纪守法、诚实守信，具有良好的个人品质和职业道德，无不良记录。
4、主要福利待遇

（1）薪酬按岗按绩计算，项目包括基本工资、考核工资（规范营运、油品、非油品）、技能工资、兼职工资、专项奖励、年终奖金等。
（2）按规定缴纳社会保险和公积金，提供误餐补贴、交通补贴、高温补贴、通讯费补贴以及年度体检、员工意外险等福利待遇。

（3）按国家规定享受带薪年休假。
（4）公司提供住宿。

（5）公司提供与工作岗位相关的各类培训。
5、应聘方法
请求职者将应聘材料发送至cnoocshxs@163.com，应聘材料可以包括但不限于：个人简历（附近期彩色免冠证件照）、身份证、毕业生推荐表、学习成绩单、英语、计算机等级证书、各类奖励、荣誉证书、资格证书等。
请在邮件主题中注明“姓名＋应聘岗位”。

我公司在简历筛选后将统一安排初试和复试。

公司联系方式
联系电话：021-61270015、61270058

联系地址：上海市徐汇区零陵路583号海洋石油大厦20F
上海公司招聘信息链接：https://u.eqxiu.com/s/n3k26KG2
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扫描二维码了解更多岗位信息
